

社区多彩活动颂党恩

本报讯（记者 尚丽 段雨萌）为继承弘扬党的光荣传统和优良作风，增强广大党员的光荣感、责任感和使命感，日前，平城区水泊寺街道、新旺街、开源街道及所辖社区开展系列主题活动，庆祝中国共产党成立102周年。

近日，水泊寺街道开展了“铭记入党初心 永葆先进本色”主题党日活动，带领辖区党员参观西柏坡纪念馆，亲身体验革命峥嵘岁月，感受共产党人奋斗历程。该街道文源社区组织开展健步活动，党员们士气高昂、步履矫健，在欣赏沿途秀丽风景的同时，感受“越运动越健康”的内涵，充分展示了党员干部积极向上、斗志昂扬的精神风貌。重熙社区、恒大社区也组织辖区党员开展“传承力量 学习精神”观影活动，大家被影片中革命者们面对生死时的勇毅和担当深深震撼，表示要学习和传承先辈们的爱国精神，坚定理想信念，自觉肩负起新时代的使命。永和社区开展文艺汇演活动，表达了党员干部、群众对党和伟大祖国的美好祝福。

新旺街道御河九号社区物管会联合物业开展“创建红色物业党员‘七一’座谈会”。老党员们为社区发展和小区建设建言献策，围绕如何提升社区物业管理服务能力展开讨论，并针对生活中出现的问题提出建议。此次活动的开展激活了“红色细胞”活力，让“红色物业服务”深入人心。工农路社区党总支与共建单位开展讲党课活动，增强党员归属感和党组织的凝聚力。该

街道新泉东街社区总支部委员会还为3名党员集中举办了以“心中有信仰 脚下有力量”为主题的政治生日活动，党员们相聚一堂，分享入党故事，交流思想心得，共同庆祝自己的政治生日。

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲……”2日，民德社区开展“送戏进社区”活动，为辖区居民送上了一场文艺盛宴。一曲《唱支山歌给党听》拉开了文艺汇演的帷幕。紧接着，《我和我的祖国》等歌曲大串

烧，唱出了居民对党和国家的热爱；歌舞《盛世欢歌》展现了群众过上幸福美好新生活的美丽画卷。文艺队还为大家献上了《手扶栏杆》《河塘搬兵》《数鸡》等富有深厚文化内涵的地方小戏，魔术《梦幻飞鸽》更是把整场文艺汇演的气氛推向高潮。此外，社区还在正德嘉苑小广场组织居民观看电影《五星红旗》，跌宕起伏的剧情使大家时而兴奋、时而热泪盈眶。电影结束了，居民们仍意犹未尽。



激发爱国爱党热情，丰富居民文化生活，近日，平城区永泰街道、国网大同供电公司共同举办了“庆七一”文艺汇演，为广大居民奉上了一场精彩纷呈的视听盛宴。
本报记者 段雨萌

为老党员 颁发纪念章

本报讯（记者 郑林）近日，平城区古城街道和阳社区向辖区两位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章，并一同观看电影，增强社区老党员的荣誉感和归属感。

活动现场，和阳社区相关负责人向辖区两位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章，并详细询问了老党员们的身体状况和生活

情况，嘱咐她们要保重身体，也希望老党员们能继续发光发热，多为社区发展出谋划策。随后，大家一同观看影片《建党伟业》，影片所展现的爱国情怀引发了大家的共鸣，老党员们表示要一如既往地支持社区党委工作，继续发挥好党员先锋模范作用，为社区多做贡献。



云州区杜庄乡

全力抗旱保苗护民生

本报讯（记者 尚丽）针对近来少雨现状，云州区杜庄乡充分利用水利条件好的优势，打出抗旱“组合拳”，投入劳动力、灌站、机井等，全力抗旱保苗护民生。

杜庄乡是一个农业大乡，全乡有8.6万亩耕地。由于当前干旱少雨，而农作物正是生长用水之时，乡党委、乡政府组织包村干部、农业技术人员、到村工作大学生深入各村田间地头指导协助开展抗旱夏浇。

王家堡村和马坊村组织村民 35

人、机械3台从桑干河义务挡水灌溉，全部实行滴灌，节省水资源。为保证每户都能在短时间浇地，每个机井房安排人员看守，按顺序开闸浇灌；家堡村利用新建提水泵站从桑干河提水，铺设管道5000多米，保证2000亩耕地灌溉；苏家寨村每天轮流开机井5眼，采取划片轮流浇灌的方式抗旱保苗；落阵营、利仁皂和周家堡村机井全开抗旱夏浇，周家堡村组织村民30多人上河挡水，利用御河水自流浇灌河湾地。此外，南六庄村、长安

村均开机井滴灌抗旱，夏浇6900多亩耕地，千千村等开机井11眼，抗旱夏浇8100多亩耕地。

截至目前，全乡已开灌站2处，机井189眼，投入劳动力1700多人，抗旱夏浇农作物7.3万亩，最大程度完成耕地灌溉，确保农作物正常生长。

报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com



童心向党献祝福

本报讯（记者 段雨萌）庆祝中国共产党诞辰，丰富辖区居民及青少年的课外生活，近日，平城区开源街道民懋社区开展了以“童心向党”为主题的自制胸章实践活动。

活动现场，授课老师为小朋友们声情并茂地讲述了中国共产党的历史和五星红旗的由来。随后，老师介绍了胸章的制作流程，孩子们便迫不及待地投入到制作中。大家先用一只手固定住胸章，另一只手用马克笔在白色的胸章上作画，画出自己对祖国的祝福，一个个精美的胸章在小朋友们灵巧的双手下呈现出来。陪同的家长纷纷表示：“完成一个胸章考验的是耐心，看似简单其实操作起来不容易，这样的活动很有意义，不仅培养了大家的动手动脑能力，也很好地普及了党史知识。”

本次活动以寓教于乐的形式向青少年宣扬了传统文化，树立了民族自信，让青少年儿童走进党史、了解党史，传承爱党爱国精神。



近日，平城区永安里社区联合辖区一所幼儿园开展观影活动，让孩子们在革命经典中了解历史，铭记民族精神，厚植爱国情怀。

本报记者 段雨萌

